



PORTABLE AIRBRUSH COMPRESSOR
COMPRESOR AERÓGRAFO PORTÁTIL
TRAGBARER AIRBRUSH-KOMPRESSOR
COMPRESSEUR D'AÉROGRAPHE PORTABLE



Ref: 2799

32 PSI
2 BARS

 Please, take a minute to read this instruction manual before using our portable compressor, this will help you use our product more conveniently.

 Por favor, dedique unos minutos a leer este manual de instrucciones antes de utilizar nuestro compresor portátil. Lo que puede ayudarlo a usar nuestro producto de manera más conveniente.

 Bitte nehmen Sie sich einige Minuten Zeit, um diese Bedienungsanleitung zu lesen, bevor Sie unseren tragbaren Kompressor verwenden. Dies kann Ihnen helfen, unser Produkt bequemer zu verwenden.

 Veuillez prendre quelques minutes pour lire ce manuel d'instructions avant d'utiliser notre compresseur portable, ça peut vous aider à utiliser notre produit plus facilement.

PARTS • PARTES • TEILE • PIÈCES



1	1/8 female connector	Conector hembra 1/8	1/8 Buchse	Connecteur femelle 1/8
2	Charging connector	Conector de carga	Ladeanschluss	Connecteur de charge
3	ON/OFF Switch	Botón encendido	Ein / Aus Schalter	Interrupteur marche / arrêt
4	1/8 Male adaptor	Adaptador macho 1/8	1/8 SMA-Steckeradapter	Adaptateur mâle 1/8
5	Charging cable	Cable de carga	Aufladekabel	Câble de charge

SPECIFICATION • ESPECIFICACIONES • SPEZIFIKATION • SPÉCIFICATION

MODEL • MODELO • MODELL • MODÈLE	2799
SWITCH TYPE • INTERRUPTOR • SCHALTERTYP • CHANGER	Manual
POWER • POTENCIA • LEISTUNG • PUISSANCE	5W
FUNCTION • FUNCIÓN • FUNKTION • FONCTION	Auto Start&Stop
PRESSURE • PRESIÓN • DRUCK • PRESSION	30-32 PSI
AIR-FLOW • FLUJO DE AIRE • LUFTSTROM • FLUX D'AIR	6-8L/min
BATTERY • BATERÍA • BATTERIE • BATTÉRIE	8.4V / 850mAh
CHARGING TIME • TIEMPO DE CARGA • LADEZEIT • TEMPS DE CHARGEMENT	90 min.
WORKING TIME • TIEMPO DE USO • ARBEITSZEIT • TEMPS DE TRAVAIL	40-60 min.

INSTRUCTIONS • INSTRUCCIONES • ANWEISUNGEN • INSTRUCTIONS

1. Compressor-hose-airbrush connection

- Conexión compresor-manguera-aerógrafo
- Kompressor-Schlauch-Airbrush-Verbindung
- Raccordement compresseur-tuyau-aérographe

A. Attach 1/8 adaptor (4) to compressor and the air hose to 1/8 adaptor (4) • Conecte el adaptador de 1/8 (4) al compresor y la manguera de aire al adaptador de 1/8 (4) • Befestigen Sie den 1/8 Adapter (4) am Kompressor und den Luftschlauch am 1/8 Adapter (4) • Connectez l'adaptateur 1/8 (4) au compresseur et le tuyau d'air à l'adaptateur 1/8 (4)

B. Attach the other end of Air hose to Airbrush • Conecte el otro extremo de la manguera de aire al aerógrafo • Befestigen Sie das andere Ende des Luftschlauchs an der Airbrush • Connectez l'autre extrémité du tuyau d'air à l'aérographe



2. Compressor-airbrush connection

- Conexión compresor-aerógrafo
- Kompressor-Airbrush-Verbindung
- Connexion compresseur-aérographe

A. Connect the Airbrush directly to Compressor • Conecte el aerógrafo directamente al compresor • Befestigen Sie die Airbrush direkt an den Kompressor an • Connectez l'aérographe directement au compresseur



IMPORTANT INFORMATION ABOUT USE AND SAFETY

- Make sure that the connectors are correctly screwed in to avoid pressure losses that conflict with the Start & Stop system, improving battery performance.
- The Start & Stop system only works with double action airbrushes.
- Allows use while charging but could damage battery life
- Turn off when not in use to avoid discharging and damaging the battery
- Using a different charging cable than the original could result in a risk of fire or electric shock.
- Do not disconnect the power plug by pulling the power cord as this may damage it. Keep away from sources of heat and liquids
- Never try to charge a frozen battery
- Do not open or modify the compressor as this could damage it
- When using the compressor to paint, we recommend doing it in a well-ventilated place
- Avoid accidental bumps and falls as they could damage it and affect its correct operation.

INFORMACIÓN IMPORTANTE DE USO Y SEGURIDAD

- Asegurarse de que los conectores están correctamente enroscados para evitar pérdidas de presión que entran en conflicto con el sistema Start&Stop mejorando el rendimiento de la batería
- El sistema Start&Stop sólo funciona con aerógrafos de doble acción.
- Permite su uso durante la carga pero podría dañar la vida útil de la batería
- Apagar cuando no esté en uso para evitar descargar y dañar la batería
- El uso de un cable de carga distinto al original podría ocasionar riesgos de incendio o descargas eléctricas
- No desconectar la clavija de corriente tirando del cable de alimentación ya que podría dañarse. Mantener lejos de fuentes de calor y líquidos
- Nunca intente cargar una batería congelada
- No abrir ni modificar el compresor ya que podría dañarlo
- Al utilizar el compresor para pintar, recomendamos hacerlo en un lugar bien ventilado
- Evitar golpes y caídas accidentales ya que podrían dañarlo afectando a su funcionamiento correcto

WICHTIGE INFORMATIONEN ZU VERWENDUNG UND SICHERHEIT

- Stellen Sie sicher, dass die Steckverbinder richtig eingeschraubt sind, um Druckverluste zu vermeiden, die mit dem Start & Stop-System in Konflikt stehen und die Batterieleistung verbessern.
- Das Start & Stop-System funktioniert nur mit doppeltwirkenden Airbrush-Bürsten.
- Ermöglicht die Verwendung während des Ladevorgangs, kann jedoch die Akkulaufzeit beeinträchtigen
- Schalten Sie das Gerät aus, wenn Sie es nicht verwenden, um ein Entladen und Beschädigen des Akkus zu vermeiden
- Wenn Sie ein anderes Ladekabel als das Original verwenden, besteht Brand- oder Stromschlaggefahr.
- Ziehen Sie den Netzstecker nicht durch Ziehen am Netzkabel ab, da dies zu Beschädigungen führen kann. Von Wärme- und Flüssigkeitsquellen fernhalten
- Versuchen Sie niemals, einen gefrorenen Akku aufzuladen
- Bitte der Kompressor nicht öffnen oder modifizieren da er beschädigt werden kann.
- Wenn Sie den Kompressor zum Lackieren verwenden, empfehlen wir, ihn an einem gut belüfteten Ort durchzuführen
- Vermeiden Sie versehentliche Stöße und Stürze, da diese den Kompressor beschädigen und dessen ordnungsgemäßen Betrieb beeinträchtigen können.

INFORMATIONS IMPORTANTES SUR L'UTILISATION ET LA SÉCURITÉ

- Assurez-vous que les connecteurs sont correctement vissés pour éviter les pertes de pression qui entrent en conflit avec le système Start & Stop, améliorant ainsi les performances de la batterie.
- Le système Start & Stop ne fonctionne qu'avec des aéroglyphes à double action.
- Permet une utilisation pendant la charge mais peut endommager la durée de vie de la batterie
- Éteignez lorsque vous ne l'utilisez pas pour éviter de décharger et d'endommager la batterie
- L'utilisation d'un câble de charge différent de l'original peut entraîner un risque d'incendie ou d'électrocution.
- Ne débranchez pas la fiche d'alimentation en tirant sur le cordon d'alimentation car cela pourrait l'endommager. Tenir à l'écart des sources de chaleur et de liquides
- N'essayez jamais de charger une batterie gelée
- N'ouvrez pas et ne modifiez pas le compresseur car cela pourrait l'endommager
- Lorsque vous utilisez le compresseur pour peindre, nous vous recommandons de le faire dans un endroit bien ventilé
- Évitez les chocs et les chutes accidentels car ils pourraient l'endommager et affecter son bon fonctionnement.

GREEN STUFF WORLD SL

support@greenstuffworld.com

Tel: +34 965 14 51 07

Alicante - Spain

